

INMOBILIARIA BIVALEN S.A.

Guayaquil, Abril 16 del 2.007

Que. 17585-0-95

Señor

NICOLAS ROMERO ORDEÑANA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía INMOBILIARIA BIVALEN S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted, para el cargo de GERENTE de la misma, por un periodo de CINCO AÑOS, contados a partir de esta fecha, con todos los deberes, atribuciones y facultades establecidos en el Estatuto Social de la compañía y en la Ley.

En tal virtud, le corresponderá a usted ejercer de manera individual la REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL de la compañía, según los disponen los estatutos vigésimo segundo y vigésimo tercero de los Estatutos.

La Compatita INMOBILIARIA BIVALEN S.A., se constituyo mediante Escritura Pública otorgada ante la Notaria Novena del cantón Guayaquil, Ab. Gloria Lecaro de Crespo, el 15 de Febrero de 1.995 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 21 de marzo del 1.995

Atentamente,

Julia Janett Mèrrill de Andrade

SECRETARIA

Acepto el cargo de GERENZE de la compañía INMOBILIARIA BIVALEN S.A., al que se refiere la nota que antecede y para el cual he sido reelegido.

Guayaquil, Abril 16 del 2.007

Nicolas Romero Ordeñana

Nacionalidad. Ecuatoriana

C.I. 090257199-1

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecinueve de Abril del dos mil siete, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMOBILIARIA BIVALEN S.A., a favor de NICOLAS ROMERO ORDEÑANA, a foja 42.774, Registro Mercantil número 7.740.-

ORDEN: 18580

\$

REVISADO POR:

An appen D

AB. ZOILA ČEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

Same and the same of